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A SopronFest június 6. és 8. között ötvennél is több zenei programmal, világsztárok és hazai
kedvencek koncertjeivel, DJ-szettekkel várja a közönséget a Lővérekben.

 

Az Erste x Sopron Nagyszínpadon többek között Parov Stelar, Timmy Trumpet, Worakls, DESH, Majka,
a Halott Pénz, Dzsúdló és Ákos is színpadra lép. A warm-up héten pedig az egész város izgalmas
programokkal telik meg, 75 helyszínen több száz esemény, ingyenes koncertek, irodalmi
beszélgetések, séták, Podcast Fest és gasztronómiai programok várják a Sopronba látogatókat.

A fesztivál fő helyszínén, a Lővérekben két nagyszínpadon hazai és nemzetközi sztárok lépnek fel. Az
Erste x Sopron Nagyszínpad programját az Anima Sound System nyitja, a koncerten legendás Shalom!
című albumuk 30. évfordulóját ünneplik. L.L. Junior élő zenekaros fellépéssel érkezik, őt követi DESH,
majd a hazai koncert- és fesztiválközönség nagy kedvence, az osztrák Parov Stelar a jazz, a house, a
swing és az elektronikus zene utánozhatatlan fúziójával táncoltatja meg a közönséget. Június 7-én
Manuel, Dzsúdló és Majka után Timmy Trumpet, „a trombitás DJ” lép színpadra, akit a világ egyik
legsikeresebb, legjobban várt előadójaként jegyzik a legnagyobb fesztiválokon is. A zárónapon a
ValMar, Ákos és a Halott Pénz koncertjei után az újhullámos francia elektronikus zene melodikus
vonalának egyik legfontosabb képviselője, Worakls lép fel.

A Boldogság Nagyszínpadon többek között a Bohemian Betyars, Pogány Induló, a Parno Graszt, a
bëlga, Charlie, a Carson Coma, a hiperkarma, a TNT, T. Danny és az Earth, Wind & Fire Experience by
Al McKay lesz látható, de ide érkezik a Necc Party legénysége is. A Telekom Secret Gardenben Dub
FX, az Analog Balaton, Sisi, Lil Frakk, Co Lee, Hundred Sins, a K-OSZ Disco és a Bladerunnaz hajnalig
tartó bulikkal várják a fesztiválozókat.

A fesztivál egyik legfontosabb értéke az urbánus tematika, május 29-től az egész város élettel telik
meg: utcákon, tereken, klubokban, kávézókban, éttermekben is izgalmas programokkal
találkozhatunk. A Várkerületen többek között ingyenes koncertet ad a Budapest Bár, a Kaláka és
Halász Judit is, míg Beck Zoli Grecsó Krisztiánnal lép színpadra, míg a Be Massive csapata a soproni
Secret Fusionnal fuzionál. A SopronFest nulladik napján június 5-én Sopronba érkezik a Telekomosok
Fesztiválja. Az egykori Soproni Sportcentrumban visszarepítenek a múltba és megidézik az 1993-as
Volt Fesztivál hangulatát, az este fő fellépője a Tankcsapda lesz. A Kultúrpresszó Teraszon Magyar
Jazz Szövetség és a Müpa ajánlásával minden napra jutnak jazz-koncertek, fellép többek között a
Dilladelphia, a Kollmann Gábor trió és a Helga Jazz duó, a Halott Pénz énekese, Járai Márk pedig Cseh
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Tamás esttel várja a vendégeket.

A SopronFest [2] idei témája a boldogság: az események és a fellépő vendégek jelentős része arra a
kérdésre keresi a választ, hogy kinek, mit jelent ez a szó, hogyan tudunk sikeresen dolgozni azon,
hogy különféle helyzetekben képesek legyünk megtalálni, elérni ezt az állapotot.
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